



ONKORMANYZATI VÁLASZTÁS 2010

Együtt Pusztaszabolcsért programja

Változásokra van szükség a pusztaszabolcsi közéletben, hiszen körülöttünk változik a világ, új kihívásokkal kell szembenéznünk.

Városunk mai lehetőségei szűkösek, mert az államtól egyre kevesebb támogatást kaptunk a kötelező feladatok ellátására. Ezért ma már nem az a legnagyobb kihívás, hogy a jelenlegi állapotokat

stabilan fenn tudjuk tartani, és talán marad valami a fejlesztésekre is. Jövőben tehát azért kell dolgoznunk, hogy tudjuk megfelelő módon fejleszteni városunkat, lépést tudjunk tartani környezetünkkel, térségünkben városunk méltó helyet vívjon ki magának.

Az Együtt Pusztaszabolcsért képviselői a következőket fogják megvalósítani:

- Játsszótér építése közterületen a jövő évi gyereknapi.
- Utak, járdák építése, felújítása közcélú munkások bevonásával.
- Egészségügyi centrum megvalósítása
- Gazdasági fejlesztés, munkahelyteremtés, ipari park kijelölése, kialakítása.
- Egységes, komplex városközpont kialakítása.
- Az összefogást és összetartozást segítő kulturális és sportprogramok

**Egy város, egy csapat, közös célok.
Együtt Pusztaszabolcsért!**



Együtt Pusztaszabolcsért képviselő jelöltjei (balról jobbra):
Kovács Dénes, Jakus János, Czöndör Mihály, Filotás József,
Horváth Zoltán, Szépi István, Csombók Pál (polgármesterjelölt),
Csányi Kálmán, Tüke László



**CSOMBÓK
PÁL**
PUSZTASZABOLCS
POLGÁRMESTER-
JELÖLTJE

**L. SIMON
LÁSZLÓ**
ORSZÁGGYÜLÉSI
KÉPVISELŐ

Közösen Pusztaszabolcsért!

Nagyon köszönöm a pusztaszabolcsiak bizalmát, a sok szavazatot, amit a tavaszi országgyűlési választáson kaptam. Pusztaszabolcs csodálatos lehetőségekkel rendelkezik: kiváló vasúti közlekedéssel, az új M6-os autópálya gyors megközelíthetőségével.

Pusztaszabolcsra egy olyan csapat indul Csombók Pál vezetésével, akik már bizonyítottak: ismerik a település működését, részt vettek önkormányzati képzéseken, sikeres pályázatokat írnak. A programjukban olyan pontokat (pl. egészségügy fejlesztése, munkahelyteremtés) foglalmaztak meg, amely a kormányunk célkitűzésével megegyezik.

Az Együtt Pusztaszabolcs tagjai széles társadalmi réteget képviselnek, van köztük nyugdíjas mérnök, MOL-dolgozó, mezőgazdasági vállalkozó, pedagógus. Közülük többen aktív civil szervezeti tagok, s mindannyian jól ismerik a helyi emberek gondjait.

Kérem, szavazatukkal támogassák Csombók Pált és az Együtt Pusztaszabolcs jelöltjeit!

L. Simon László
országgyűlési képviselő



Tisztelt Választó Polgárok! Tisztelt pusztaszabolcsiak!

Az Együtt Pusztaszabolcsért csapata nagy feladatra készül. Egy teljesen új eddigiekhez képest más szemléletű vezetést szeretnénk megvalósítani. Eddig úgy dolgozott a testület, hogy az állam által kapott pénzt kisebb beruházásokra elköltötte, vagy kölcsönt vett fel és abból építkezett. A kölcsönt azt kamatostul vissza kell fizetni. A kamatokat hosszú ideig nyögjük! Amíg vissza nem fizetjük, addig más beruházást nem lehet elkezdni, mert „nincs rá pénz”. A környező települések szépen fejlődnek, mi meg csak sopánkodunk és irigykedünk rájuk, igaz elmondhatjuk, hogy „stabil a pénzügyi helyzetünk”. Mire megyünk vele?! Az övéké is az!

Az Együtt Pusztaszabolcsért csapata az elmúlt választási ciklusban elkezdte vizsgálni, hogyan működnek azok a települések az országban, ahol nagy és látványos fejlődés van a válság ellenére is. Elmentünk ezekre a településekre és beszélgettünk a polgármesterekkel, jegyzőkkel és más szakemberekkel! Ezek a települések Karcag, Szarvas, Berettyóújfalu vagy a hozzánk hasonló méretűek: Monor, Mórahalom, Kistelek, vagy szomszédaink: Adony, Iváncsa, Perkáta (nem szégyen tőlük sem tanulni).

Ők, hogy csinálják?! A beruházások nagy részét pályázati forrásból finanszírozzák! Ők úgy gondolkodnak, hogy pl. egy 100 milliós építkezést EU-s, vagy hazai pályázati forrásokból, 10- 50 millió forintból meg lehet valósítani, viszont hitelből kamatokkal 140 millióból. Melyik a jobb, az nem is kérdéses! Mi a kettő közt a különbség, miért nem alkalmaztuk ezt módszert idáig? Egyszerű a válasz: ez sok

munka a polgármesternek, és képviselőknek egyaránt! Meg kell tanulni a pályázatírás nehéz és körülményes fortélyait. Mindennap figyelni kell, és a lehetőségeket minél gyorsabban ki kell használni. Az Együtt Pusztaszabolcsért csapata 2007-től Pusztaszabolcsra is elkezdte ezt a szemléletet bevezetni, felvállalta ezt a nehéz és fáradságos utat. Elmentünk képzésekre – én elvégeztem a PSZA Közéleti Akadémiáját-, és a társaimmal több pályázati tréningen vettünk részt, megtanultunk egy új, egy más szemléletű gondolkodást! Már nem elég a meglévő pénzt elkölteni, hanem plusz pénzt kell idehozni! Ennek a munkának már itt is kézzel fogható eredményei vannak! Hiszen a Petőfi Terem és Könyvtár átépítése 100 millió forint, és nekünk ez csak 10 millióba kerül, a Kastély felújítás 55 millió forint, és nekünk ez 11 millióba kerül. A Vörösmarty utca aszfaltozása 14 millió forint volt, és ez nekünk csak 7 millióba került! Az Általános Iskolába számítógépek és oktató eszközök, aminek az értéke 20 millió forint nekünk nem került egy forintunkban sem, csak sok munkába. Ez a négy beruházás 189 millió forint, ez nekünk 28 millió forintba került. Mi ilyen gondolkodással szeretnénk vezetni a kisvárosunkat!

A másik változás, amit bevezetünk, hogy megkérdezzük Önöket, mit szeretnének, melyek a legfontosabb megvalósítandó fejlesztések. (Ezt idáig nem tette meg senki.) Önökkel közösen döntjük el merre, és hogy fejlődjön a kisvárosunk. Vannak, akik úgy gondolják ők tudják a helyes irányt, nekik ne mondja meg senki, mi a jó!

Mi, az Együtt Pusztaszabolcsért csa pata azt gondoljuk: beszéljük meg, döntünk el közösen és az Önök által választott képviselők hajtsák végre a legjobb tudásuk szerint. Az első lépést megtettük! Megkérdeztük Önöket. Nem várt mennyiségben jöttek vissza a kérdőívek! Köszönjük! Programunkat ezek alapján állítottuk össze.

Ilyenkor választások idején nagyon sok ígéret és ötlet elhangzik! Mindenki tudja, mit kell csinálni, mit kell fejleszteni. Egyet nem tesznek hozzá miből! Osztogatni a meglévő pénzt könnyű, bárki tudja! Pénzt a településre hozni az már nagy feladat. Ehhez kell tudás, tapasztalat

és elszántság! Mi ezt a tudást megszereztük és tovább is szeretnénk fejleszteni.

Mi az Együtt Pusztaszabolcsért csapata kész vagyunk erre a feladatra, mi ezt az utat választjuk, mi ebben hiszünk! Ehhez kérjük az Önök bizalmát és a szavazatát!

Egy város, egy csapat, közös célok. Együtt Pusztaszabolcsért!

Csombók Pál polgármesterjelölt
FIDESZ-KDNP Együtt Pusztaszabolcsért csapata



Október 3-án ismét választ az ország! Az áprilisi választás eredményei már mutatkoznak. Az országot olyan vezetők irányítják,

akik a nép, a nemzet érdekeit képviselik. Most a kö-vetkező választás szűkebb pátriánk, városunk sorsát fogja eldönteni a következő négy évre. Nem mindegy, hogy milyen képviselő-testülete és polgármestere lesz városunknak. Fialaltani kell, a mai új időkben megfelelő szemléletű, aktív emberekre van szükség. Ilyen ember Csombók Pál is, aki az elmúlt időszakban olyan képzéseken vett részt, amelyek alkalmassá teszik a város vezetésére. Ezt bizonyítja az a stílus, ami a legutóbbi összejövetelünkön is megmutatkozott, kíváncsi a lakosok véleményére, mert azokat a város további fejlesztésének kimunkálására kívánja felhasználni. Mind ehhez olyan testületre van szüksége, amely a jó kezdé-ményezéseikhez partner lesz. Csombók Pál már alpolgármesterként is bizonyított, igen sok eredményt ért el kezdeményezéseivel, pályázataival, az emberek érdekeit szolgáló tevékenységével.

Én rá fogok szavazni, és kérek mindenkit, kövesse a példám. Mert mint a város elkötelezett polgára javaslatomat is a város érdekében teszem.

Dr. Kovácsai Sándor



22 évvel ezelőtt lettem állomásfőnök Pusztaszabolcsra. Az első napokban kapcsolatba kerültem a szakszolgálatok dolgozóival, így Csombók Pállal is megismerkedtem. Azonban hamarosan elkerült a MÁV-tól, az itt megszerzett munkástílust magával vitte. Mint sokan mások, akik kikerültek a MÁV kötelékéből új munkahelyen

is megállja helyét. A közéletből is kivette részét. 12 év óta önkormányzati képviselő, jelenleg alpolgármester, a Fejér megyei Közgyűlés tagja, elismert megyei személyiség. Megismerkedésünk óta egy generáció nőtt fel, vele együtt városunk és közösségünk is változott. Számptalan társadalmi és civilszervezet jött létre, tevékenykedik hasznosan. A benne munkálkodó sokaság színes összetétele a jelenlegi és későbbi

eredményesség letéteményese. Csombók Pál a közéleti megbízatásai alatt képezte magát. Kiemelkedő tapasztalatokat szerzett közösség-szervezési terén, kiismerte a pályázatkészítés fondorlatos világát. Eredményesen felkészülten áll ki a választások és a változások elé. Polgármesteri programja valóság-hoz igazodó, illúziómentesen vállalható és végrehajtható. Személyesen ismerve, tisztelve az elődöket,

elismerve a múltbéli dolgokat, a változások és változtatások mellet érvelek. Új utakat kell választani, hogy később új utakon járhatunk. Mint vallását gyakorló ember, meggyőződésből javaslom Csombók Pál polgármesterré választását városunk valamennyi választójának, kik új utakon óhajtanak járni.

Csuti Géza György
nyugalmozott állomásfőnök